

荥阳播报 | 家事

贤孝媳妇引领贤孝风 儿媳在医院打地铺睡在婆婆身边

“柴莉莉真是个好孝顺的好媳妇,在她婆婆生病的时候,她天天给婆婆喂饭,端水擦身,洗头洗脚,端屎端尿,比亲闺女还亲”。“老高真是前世修来的福气,有这样的好媳妇……”这是高村乡吴村的几位大伯大妈正在议论和表扬他们村里的好媳妇柴莉莉。老人们讲的好媳妇是村民高兰英的儿媳柴莉莉,柴莉莉嫁到吴村19年来,孝敬长辈,夫妻恩爱,和睦邻里,用自己的实际行动,赢得了大家的交口称赞。柴莉莉连年被评为村里的好媳妇,孝顺公婆的好名声在吴村家喻户晓。 王志鹏



柴莉莉在给婆婆按摩腿部

富有也不忘婆婆恩

今年41岁的柴莉莉,1994年和丈夫结婚,来到了高村乡吴村。婚后,小两口凭着一股子干劲儿,买来汽车,跑起了运输,几年时间,家里就盖起了两层小楼,成为了村里致富的典范。柴莉莉不仅能吃苦,而且十分孝敬公婆,丈夫在外忙碌,柴莉莉就主动肩负起了照顾家庭的重任,婆婆身体不好,柴莉莉总是将饭

菜端到婆婆面前,时时处处让婆婆满意。看到老人心情不好,她总是笑脸面对公婆,陪他们聊天,经常嘘寒问暖,主动帮做家务。

婆婆高兰英患有糖尿病,在饮食上有诸多禁忌,柴莉莉从医生那里详细了解了糖尿病人的衣食住行等注意事项,在做饭时,全家都按照老太太的饮食要求,她说,这样做,一是可以让婆婆身体健康,二来一家人不分灶

吃饭,可以让老人家顺心。也正是这种发自内心的尊重和孝敬,让婆媳俩的心紧紧连在了一起,婆婆高兰英对媳妇儿也非常认可和疼爱。

儿媳成了“亲女儿”

2010年5月份,高兰英患脑梗塞,被家人送到了荥阳市中医院。由于床位紧张,柴莉莉和丈夫就打地铺睡在婆婆身边,柴莉莉细心地给婆婆洗头喂饭、擦身

洗衣、端屎端尿,还经常讲些身边的新鲜事讨老人欢心。邻床的病友以为柴莉莉是高兰英的亲女儿,照顾得那么体贴入微,不嫌脏,不怕累。当他们得知她是老人的儿媳妇时,都羡慕老人有福气,家里有这么一个好媳妇。回家后,柴莉莉更是整天守候在婆婆身边,给婆婆按摩腿部,帮助婆婆恢复健康;婆婆腿脚不灵便,柴莉莉就把饭菜端到婆婆面前;除了悉心服侍好婆婆外,柴莉莉还承担所有的家务活。看到媳妇整日辛苦地忙这忙那,婆婆的双眼湿润了,她紧紧拉着柴莉莉的手感动地说:“闺女辛苦你了,都是我这个病身子拖累了你……”

看到嫂子忙里忙外,高兰英的女儿几次劝母亲到她家住些天,但总被老人推辞,“莉莉待我可好了,你不用担心,再说你有工作不方便,你只要有空来看看我就行了”。

“爱吾老以及人之老”

柴莉莉在照顾好婆婆的同时,还经常看望帮助村里的孤寡、空巢老人。她孝敬老人的善举,令村里人对她充满敬意。2003年,吴村选举妇女主任,村民们都不约而同地将手中的一票投给了柴莉莉,使她一连几年都以最高票当选村妇女主任,一张张选票,无疑包含着村民们发

自肺腑的一份敬重。在柴莉莉等人的共同努力下,2009年成立吴村文艺队,逢年过节都会为乡亲们演出,增添生活乐趣。村里每年都开展“好媳妇 好婆婆”评选,正是这些默默奉献的“好媳妇、好婆婆”,用爱与奉献树起了高村群众的崭新形象。

父母是孩子最好的老师,因为日常生活中的榜样引领,柴莉莉的一双儿女也非常优秀上进,孝敬老人。母亲节或者是生日,柴莉莉在外上大学的女儿总要为母亲送上短信祝福,祝福母亲节日快乐!

柴莉莉经常说的一句话就是:“我一定要把‘贤孝’这个传家宝传承给自己的子女。”原来,柴莉莉的娘家在高村乡穆寨村,他们村北就是历史上二十四孝之首王祥的坟冢,从小父亲就给她讲王祥“卧冰求鲤”的故事,受高村贤孝文化的熏陶,也为了让女儿走好自己的人生路,教书的父亲将“贤孝”化为言传身教镌刻在柴莉莉心灵深处。

正是这一个又一个平凡朴实又道德高尚的好媳妇,营造了家庭的幸福,也营造了社会的和谐。“百善孝为先”,柴莉莉就是这么一位普通的农村妇女,她用孝心,感动了她的公婆;她用贤惠,经营着一段美满幸福的婚姻;她用善行,教诲着她的子女,感染着身边的每个人。

药喷树上防虫害 请您远离 针对害虫不同生活习性,采用不同药物



园林工作人员在给树打药

近日,有读者拨打郑州晚报荥阳播报热线64661111反映,她看到喷着“园林”字样的车辆往树上喷东西,从旁边经过闻到刺鼻的气味。

记者在兴华街上,看到一个人驾驶着一辆车,拉着

水罐,另一个用一个直径约20厘米的筒,向行道树上喷洒气雾状物质,他们都戴着口罩(如图)。由于有微风,气雾有一小部分随风飘洒在路面上。记者从旁边经过,气雾飘洒在记者身上,记者

闻到农药的气味。

“园林人员为了防止树木病虫害的发生,在给树木喷洒农药。”荥阳市园林管理中心有关负责人告诉记者,时值秋冬季节交替,多种因素使植物长势逐渐减弱。秋季也是植物病虫害高发期,多日干旱使病虫害有抬头迹象,如不加强防治,害虫幼虫将转入地下休眠,病虫害防治效果将大打折扣,来年春季严重危害园林绿化成果。

据了解,目前,主要针对荥阳市区荥泽大道、京城路、广武路等道路行道树、游园绿地植物中的柳树、千头椿、法桐等进行斑衣蜡蝉、天牛、网蝥等进行防治。针对害虫不同生活习性,采用不同药物如吡虫啉、乐果、敌敌畏、毒死蜱等分时段对植物进行喷洒。“请市民不要在树下逗留,不要在树下停放车辆,以免引起不适。”荥阳市园林管理中心有关负责人说。

荥阳播报 李显文

男子出狱两兄弟摆酒接风 酗酒闹事再进狱



两兄弟为庆祝大哥出狱,过度酗酒,导致一人入院。急救过程中,因嫌医生诊治速度太慢,3人与医务人员大打出手。11月4日,荥阳市法院以寻衅滋事罪分别判处王光有期徒刑8个月;判处王明、王亮各有期徒刑6个月,缓刑一年。

经查,王光、王明、王亮3人系堂兄弟关系,老大王光因犯盗窃罪被判刑,2013年5月6日刑满释放。5月8日晚王明、王亮在得知大哥出狱后,在荥阳一家饭庄为大哥接风。喝酒过程中,王亮因肚子痛被送到荥阳市人民医院。在急救过程中,王光认为医生诊治速度太慢,不仅辱骂医生,还将桌上的器皿划拉到地上。旁边的医务人员看不过去,说了几句,于是医务人员王某、杨某、张

某某便成了王光等3人疯狂发泄的对象,直到警察赶到才将王氏兄弟彻底制伏。

经鉴定,被害人王某、杨某、张某某的损伤程度均属轻微伤。事发后,王光、王明、王亮已与被害人王某、杨某、张某某达成赔偿协议,赔偿3人5.1万元。

法院经审理认为,王光、王明、王亮随意殴打他人,其行为均已构成涉嫌寻衅滋事罪。王光在刑罚执行完毕后5年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,依法应当从重处罚。王光、王明、王亮归案后,积极赔偿被害人物质损失,得到被害人谅解,认罪态度较好,具有悔罪表现,依法予以从轻处罚,法院遂作出上述判决。

邢发轩